
САЛАТЫ
Оливье с телятиной 
Телятина отварная, отварной картофель, морковь, 
зеленый горошек, яйцо отварное, свежий огурец, яйцо
перепелинное, зелень, домашний майонез

350 Р220гр

Салат Греческий 
Томаты, огурцы, перец болгарский, оливки, сыр Фета, 
красный лук, айсбер, салат, пряный соус

350 Р250гр

Салат с Ростбифом 
Ростбиф маринованный, свежий огурец, томаты 
вяленные, болгарский перец, асберг, сыр пармезан, 
гренки, фирменный пряный соус

420 Р220гр

Цезарь с креветкой 
Креветки, томаты, яйцо перепелинное, бекон, салат 
айсберг, романо,гренки, сыр пармезан и соус "Цезарь" 

450 Р200гр

Цезарь с цыпленком 
Курица гриль,томаты,яйцо перепелинное,  салат 
айсберг, романо,гренки, сыр пармезан и соус "Цезарь" 

400 Р230гр

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
Ростбиф с соусом "Сальса" 650 Р150/60гр

Язык отварной с зернистой 
горчицей 

600 Р150/30гр

Форель слабосоленая 
собственного посола  

750 Р120/20гр

Сельдь слабосоленая 
с картофелем и маринованным 
красным луком

280 Р100/100/30гр

Тарелка овощей 
 Томаты, огурцы свежие, перец болгарский, 
редис, маслины и зелень

350 Р330гр

Грузди со сметаной 
и красным луком 

370 Р130/30/15гр

Сырная тарелка     
Сыр Моцарелла рассольная, Ламбер, Камамбер, 
Маасдам, Пармезан  в сочетании с орехом,  крекером,
медом, клубникой и мятой              

950 Р250/50гр

БЛИНЫ/СЭНДВИЧИ
Блинчики с маслом 150 Р120гр

Блинчики с ветчиной и 
сыром моцарелла

200 Р180гр

Блинчики с форелью 350 Р150гр

Сэндвич с ветчиной 250 Р180гр

Сэндвич с курицей 250 Р180гр

ЗАКУСКИ К ПИВУ
Крылышки фри 
с соусом «Ким-чи»

450 Р300/60гр

Ржаные гренки с 
чесночным соусом 

180 Р170/50гр

Наггетсы куриные с 
соусом BBQ

370 Р200/50гр

Сырные палочки 
с чесночным соусом 

350 Р180/50гр

СУП ДНЯ
Борщ с говядиной                                                           
подается со сметаной и гренками

250 Р300/20/20гр

Уха из лосося и судака 250 Р300гр

Мясная солянка                                        
Язык отварной, мясокопченности, маслины, 
лимон, сметана

250 Р300/20/20гр

Суп лапша с курицей и 
яйцом перепелиным                               

250 Р300гр

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ
Кесадилья с курицей 250 Р180гр

Кесадилья с ветчиной 250 Р180гр

Кесадилья с сыром 
и шампиньонами

250 Р180гр

Кесадилья с сыром 250 Р180гр

ЗАВТРАКИ (с 9:00 до 12:00)

Сырники
со сметаной
Тосты:
С маслом и ветчиной
С маслом и сыром
С маслом сливочным 
Каши молочные:
Рисовая
Овсяная
Манная
Пшенная
Блюда из яиц:
Глазунья из 3-х яиц 
Омлет из 3-х яиц 
Яйцо пашот на тосте с томатом 
и авокадо
Добавки:
Перец болгарский
Шампиньоны
Сыр 
Бекон
Томат
Ветчина
Сосиска отварная
 

250 Р

150 Р
150 Р
130 Р

100 Р
100 Р
100 Р
100 Р

150 Р
150 Р
180 Р

50 Р
50 Р
50 Р
50 Р
50 Р
50 Р

100 Р

160/50

40/30/30
40/30/30

40/30

200/10
200/10
200/10
200/10

120
190
135

30
30
30
30
30
30
70

ХЛЕБ
Белый/ Бородниский 15 Р40гр

Овощи гриль 
баклажаны, цукини, шампиньоны, 
перец болгарский

ГАРНИРЫ
Картофель жаренный
с грибами

250 Р250гр

Картофельное пюре 150 Р200гр

Картофель фри 200 Р150гр

Рис отварной 150 Р150гр

Спагетти со сливочным
маслом

150 Р150гр

Микс зелени 100 Р50гр

200 Р150гр

ФРУКТЫ
Яблоко

Апельсин, Мандарин

Груша

Виноград

Лимон 

70 Р100гр
70 Р100гр
70 Р

100 Р

60 Р

100гр
100гр
100гр

СОУСЫ
"BBQ"

"Ким-чи"

"Чесночный"

"Грибной"

"Сметана"

"Майонез"

"Тар-тар"

60 Р50гр

60 Р50гр

60 Р

60 Р

60 Р

60 Р

50гр

50гр

50гр

50гр

60 Р50гр

ДЕСЕРТЫ
Красный бархат 
десерт с удивительным сочетанием сочных и 
бархатистых коржей и снежным сливочным кремом

300 Р135гр

Чизкейк Мраморный 
десерт на основе двух сливочных муссов 
с добавлением белого и темного шоколада 
и крем чиза, покрыт мендальными лепестками

300 Р135гр

Чизкейк Манговый  
десерт, состоящий из сливочного муса на 
основе крем чиза, прослойка из мангового 
конфитюра, основа из песочного теста, 
покрыт мендальным велюром

300 Р135гр

Облепиховый торт 
десерт, состоящий из сливочного мусса, воздушно 
медовый бисквит, карамельно -ореховый грильяж
с грецким орехом, облепиховое конфи из ягод 
облепихи, торт покрыт шоколадным велюром 

300 Р135гр

Ореховое семифредо 
домашнее сливочное мороженное приготовленное 
по итальянскому рецепту с воздушной меренгой и
4-мя видами ореха

300 Р135гр

Спагетти Карбонара 420 Р300гр

Паста с фермерским 
цыпленком и грибами

450 Р300гр

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Котлетки домашние 
подаются с соусом BBQ  
и картофельными дольками 

350 Р150/100/30гр

Грудка цыпленка
по-киевски с картофельным пюре

350 Р200/200гр

Судак жаренный 
подается с лимоном, маслинами и зеленью

600 Р150/50гр

Стейк из лосося 
подается с лимоном, маслинами и зеленью 

800 Р150/50гр

Пельмени домашние 300 Р220гр

Телятина-по 
строгановски с шампиньонами 
и гречкой

400 Р150/150гр

Стейк из свинины 500 Р200/60/50гр

Креветки тигровые 750 Р150/60/50гр

БЛЮДА НА ГРИЛЕ

Куриная грудка 420 Р200/60/50гр

Язык говяжий 600 Р150/60/50гр

Мясные блюда на гриле подаются со свежими 
овощами и соусом BBQ



ВОДКА

Алтай 
Хаски

220 Р50мл
160 Р50мл

КУБИНСКИЙ РОМ

Бакарди Карта Бланка

Бакарди Карта Негра

350 Р50мл
350 Р50мл

ТЕКИЛА

Ольмека белая 

Ольмека золотая

ДЖИН
BEEFEATER

ПИВО
Алтай Хан                       

Немецкое

Чешское оригинальное             

Вайсберг пшеничное                  

Вайсберг безалкогольный                      

ABBE Brune

Шпатен светлое Германия

Hoegaarden грепфрукт б\а

                   

200 Р0,44мл
200 Р0,44мл
200 Р

200 Р

0,44мл

0,44мл
200 Р

250 Р

0,44мл

0,333мл
0,445мл

0,33мл

250 Р

250 Р

ВИСКИ Купажированный
Джемисон

Баллантайнс Файнест

Дюарс Вайт Лейбл

Виски Passport Scotch

550 Р50мл
450 Р50мл

50мл
50мл

400 Р
350 Р

ЧАЙ
Черный "Ассам"

Зеленый "Сенча"

Зеленый "Молочный улун"

Фруктовый "Наглый фрукт"

Чай Гринфилд пакетированный

200 Р500мл
200 Р500мл
200 Р
200 Р

50 Р

500мл
500мл
250мл

СОКИ/МОРСЫ
Морс 

клюква\смородина\вишня

Сок Добрый

Сок Рич

75/150 Р250мм/0,5л

250 Р1л
320 Р1л

ВОДА\ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ

Вода 

газированная\негазированная

Лимонад "Бочкари" 

Добрый Кока-Кола

Берн

Таргет

150 Р0,5л

150 Р0,5л
130 Р
170 Р

200 Р

0,33л
0,25л

0,5л

КОФЕ
Эспрессо  
Американо
Капучино 
Латте
Маккиато

150 Р40мл
150/200 Р195/300мл
250/300 Р170/300мл

200/360мл
180/320мл

250/300 Р
250/300 Р

АПЕРИТИВ

Мартини Россо

Мартини ЭкстраДрай

Мартини Фиеро

Мартини Бьянко

230 Р50мл
50мл
50мл

230 Р
230 Р

50мл 230 Р

ИГРИСТОЕ ВИНО
 

Мартини просекко/Асти  

Ламбруско бел \роз

Балаклава Брют

2900 Р0,75л
1700 Р0,75л
1700 Р0,75л

550 Р50мл
500 Р50мл

50мл 450 Р

АРМЯНСКИЙ БРЕНДИ
Арарат 5 50мл 350 Р

ВИНО

Амфитрион Каберне Мерло 
сухое красное Кубань
Амфитрион Шардоне 
сухое белое Кубань
Пино Гриджио 
бел/п.сух Италия
Кампо вьехо 
Темпранильо кр/сух Испания
Саперави 
кр/сух Грузия
Алазанская долина 
бел/п.сл Грузия
Киндзмараули 
кр/п.сл Грузия
Ле Гран Нуар Вайнмэйкерс Селекшн 
Совиньон Блан 
бел/сух Франция
Ле Гран Нуар Вайнмэйкерс Селекшн 
Каберне Савиньон 
кр/п.сух Франция

1500 Р0,75л

1500 Р0,75л

2000 Р

2200 Р

0,75л

0,75л

2200 Р0,75л

2200 Р0,75л

2500 Р0,75л

2300 Р0,75л

2300 Р0,75л
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